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Írásbeli választ igénylő kérdés

Milyen intézkedésekkel kívánja megakadályozni a kormány Csongrád megye
gazdaságának rohamos mértékű leépülését, a folyamatos gyárbezárásokat, és
rendelkezik-e olyan elképzelésekkel, amelyek a kormányprogrammal összhangban
elősegíthetik az életszínvonal növekedését és az itt élő családok gyarapodását?" címmel,
a Házszabály 91 .§-a alapján kérdést kívánok benyújtani Dr . Csillag István gazdasági és
közlekedési miniszterhez . A kérdésre adott választ írásban kérem .

Tisztelt Miniszter úr!

Csongrád megye gazdasága mára zuhanó pályára került, amit az itt élő emberek, a családok is
a saját bőrükön éreznek . Csongrádban, megfelelő munkahelyek hiányában diplomás
fiataljaink jelentős része iskolái elvégzése után állástalanul kerül. az utcára. A megyében élő
munkaképes korú, kiválóan képzett szakembergárda és családjaik tudják szorgalmas
munkájukkal előállítani a tisztes polgári lét anyagi alapját .

A megye gazdasági hanyatlását az egyszerű emberek számára is érzékelhető jelenségeken túl
objektív módon támasztják alá a Központi Statisztikai Hivatal Csongrád Megyei
Igazgatóságának közelmúltban megjelent kiadványai, elemzései is, amelyek szintén lesújtó
képet festenek Csongrád helyzetéről, ami valóban okot ad a vészharang kongatására .

A mérhető folyamatok rendkívül szerteágazóak, ugyanakkor világosan kirajzolódik a fejlődés
iránya: az országos átlaghoz viszonyítva évről évre csökkenő tendenciát mutatnak a megye
fejlettségi mutatói . Csongrád megyében, a gazdaság gerincét adó ipari ágazat
termelékenysége jelentősen és tartósan esett vissza az elmúlt években . A megye ipara
átlagosan 2-3 gyár/év iramban megy tönkre, a maradék ipari potenciál pedig 2002-ben már az
országos átlag alatt teljesített. Ezt mutatja többek között az is, hogy az egy lakosra jutó
770.000 Ft-os termelési érték mindössze 60%-a az országosnak . Ha a folyamatok
folytatódnak, akkor Csongrád megye az ország egyik válságtérségévé válik .

Az említett kiadványaltból. kiderül többek között az is, hogy míg 1995-höz viszonyítva 2001-
re már 80%-kal nőtt Magyarország ipari teljesítménye, addig megyénké mindösszesen 18%-
kal. Nagyon nagy szerepe volt ebben annak, hogy miközben igen sok cég tönkrement, igazán
jelentős fejlesztéseket eredményező befektetésekre nem került sor Csongrádban .

Tisztelt Miniszter úr! Csongrád megye gazdasága hanyatlóban van . Joggal tevődik . fel a
választópolgárokban, hogy a kormány választási ígéreteinek megfelelően rendelkezik-e olyan
gazdaságfejlesztési stratégiával, amely elősegíthetné a megye válságból való kilábalását?

Kérdezem, hogy a gazdasági tárca, a kormány működésének elmúlt egy évében milyen
ösztönző intézkedésekkel segítette a megye válságból való kilábalását? Milyen Csongrád



megyét érintő pályázati döntéseket hozott ugyanezen időszakban a Gazdasági és Közlekedési
Minisztérium a megye gazdaságélénkítésének támogatására?

Kérdezem továbbá, hogy a gazdaságélénkítést célzó pályázati döntésekkel megítélt összegek
tekintetében milyen rangsort lehet felállítani az egyes megyék között, illetve Csongrád megye
hanyadik helyen áll ebben a rangsorban?

Tisztelt Miniszter úr! Kérem, válaszaival segítse Csongrád megye polgárai érdekében végzett
képviselői munkámat!

Budapest, 2003 . október 30 .
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